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Beograd, 20. novembar 2016. godine - povodom obeležavanja 20. novembra, 

datuma kada je u Skupštini Ujedinjenih nacija 1989. godine usvojena Konvencija o 

pravima deteta kao najznačajniji dokument u ovoj oblasti Centar za prava deteta 

želi da skrene pažnju javnosti na dva važna problema sa kojima se susreće 

Republika Srbija. 

 

 Republika Srbija i dalje nema Savet za prava deteta koji bi imao za zadatak 

iniciranje mera za usklađivanje politike Vlade u oblastima koje se odnose na decu 

(zdravstvo, obrazovanje, kultura, socijalna pitanja), iniciranje mera za 

izgrađivanje celovite i koherentne politike prema deci i predlaganje politike 

ostvarivanja prava deteta u skladu sa Konvencijom o pravima deteta, kao i 

praćenje ostvarivanja i zaštite prava deteta u našoj zemlji. 

 Istovremeno, Republika Srbija nema celovit dokument kojim se određuje 

politika države prema deci. Postojao je Nacionalni plan akcije za decu koji je 

usvojila Vlada Republike Srbije 2004. godine, a koji je važio do 2015. godine. 

Vlada nije učinila ni početne korake za formulisanje i usvajanje nove politike 

prema deci. 

Na ove probleme ukazala je i Evropska komisija u Izveštaju o napretku 

Republike Srbije za 2016. godinu, objavljenom 9. novembra.  

Smatramo da operativan Savet za prava deteta i sveobuhvatan dokument kojim se 

na jasan način definiše politika države prema deci predstavljaju dva ključna 

preduslova za preduzimanje svih drugih mera kojima se doprinosi unapređenju 

prava deteta i poboljšanju uslova u kojima žive i odrastaju deca u Srbiji.  

Povodom 27 godina od usvajanja Konvencije o pravima deteta Centar za prava 

deteta, kao udruženje građana, poziva državu da povede procese koji su neophodni 

radi rešavanja prioritetnih problema, posebno imajući u vidu činjenicu da prema 

popisu stanovništva Republike Srbije iz 2011. godine, populacija dece u Srbiji po prvi 

put beleži pad u odnosu na starije od 65 godina. 
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